Итоговая контрольная работа по физике для 7 класса (демоверсия)

1. Мотоциклист за первые 2 часа проехал 90 км, а следующие 3 часа двигался со скоростью 50 км/ч. Какова средняя скорость мотоциклиста на всём пути?

2. В карьере за смену добыто 4500м3 песка. Сколько железнодорожных платформ грузоподъёмностью 50 тонн каждая потребуется, чтобы  перевезти этот песок? Плотность песка 1500кг/м3. 
3.  Напор воды в водокачке создаётся насосом. Определите на какую высоту поднимается вода, если давление, созданное насосом, равно 600кПа?    Плотность воды 1000кг/м3 .     
4. На каком расстоянии от точки опоры надо приложить силу в 1 Н,  чтобы уравновесить силу 4,5 Н, действующую на рычаг и имеющую плечо длиной 15 см
